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PROGRAM Trap

IMPLICIT NONE
REAL :: A, B, h, sum, t, w
INTEGER :: N, i
! Déclaration des constantes
REAL, PARAMETER :: A=0.0,B=3.0
INTEGER, PARAMETER :: N =100
I Calcul de l'incrément h
h=(B-A)/REAL(N-1)
! Initialisation de la somme
sum = 0.0
! Regle du trapeze
DOi=1,N

t=A+REAL(i-1)*h

IF (i==1.0R.1i==N) THEN

w=h/2.0
ELSE
w=h

END IF

sum =sum +w *t *t
END DO
! Affichage du résultat
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PRINT *, sum
END PROGRAM Trap
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program Simpson_Integration
implicit none
integer :: n
real :: a, b, h, X, integral
real, dimension(:), allocatable :: f
! Définir les bornes de l'intégrale
a=0.0
b=1.0
! Nombre de sous-intervalles
n=100
! Calcul de la largeur de chaque sous-intervalle
h= (b -a)/real(n)



! Allouer de la mémoire pour stocker les valeurs de la fonction
allocate(f(0:n))
! Remplir le tableau des valeurs de la fonction
doi1=0,n
x =a+real(i) *h
f(i) = my_function(x)
end do
I Calcul de l'intégrale par la méthode de Simpson
integral = £(0) + f(n)
doi=1,n-1,2
integral = integral + 4.0 * (i)
end do
doi=2,n-2,2
integral = integral + 2.0 * (i)
end do
integral = integral * h /3.0
I Affichage du résultat
print *, "L'intégrale de la fonction entre ", a, " et ", b, " est : ", integral
! Libérer la mémoire allouée
deallocate(f)
contains
! Définir la fonction a intégrer
real function my function(x)
real, intent(in) :: X
! Remplacer ceci par votre fonction
my function = x**2
end function my function

end program Simpson_Integration
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program Romberg Integration

implicit none

integer, parameter :: max_iter = 10

real :: a, b, integral

real, dimension(max _iter, max_iter) :: romberg table

! Définir les bornes de l'intégrale

a=0.0

b=1.0

! Initialiser la table de Romberg

romberg_table = 0.0

! Appel a la fonction de calcul de 'intégrale par la méthode de Romberg

call romberg(a, b, integral, romberg_table)

I Affichage du résultat

print *, "L'intégrale de la fonction entre ", a, " et ", b, " est : ", integral
contains

subroutine romberg(a, b, integral, table)

real, intent(in) :: a, b



real, intent(out) :: integral
real, dimension(:,:) :: table
real :: h, X, sum
integer :: 1, ], k
! Calculer la premiere ligne de la table (Méthode des Trapézes)
h=b-a
table(1,1)=h/2.0 * (my_function(a) + my_function(b))
I Calculer les lignes suivantes de la table (Méthode de Richardson)
doi=2, max _iter
h=h/2.0
sum = 0.0
do k=1, 2*¥*(i-2)
x=a+(2*¥k-1)*h
sum = sum + my_function(x)
end do
table(i,1) = 0.5 * table(i-1,1) + h * sum
doj=2,1
table(i,j) = table(i,j-1) + (table(i,j-1) - table(i-1,j-1)) / (4.0**(j-1) - 1.0)
end do
end do
! L'intégrale est dans la dernicre entrée de la dernicre ligne de la table
integral = table(max _iter,max _iter)
end subroutine romberg
! Définir la fonction a intégrer
real function my_function(x)
real, intent(in) :: x
! Remplacer ceci par votre fonction
my_function = x**2
end function my_function

end program Romberg Integration



Wl g9 ay o Dl Lals Gej L (1855-1777) Gusle Ginad IS qulld axdies
dadhy oy iy A Qi) GSe Lo i Glilae 055 Y Sl Baalaia 4] saaia
S8V Saats SSY) ) a Gauss (3 .x; Ll e Lagrange slaiv) DA (e JalSil
Sn+ 1 j n (w 3(4.3) 2n + 1 gl j Gafﬁ\ dapall agas tmaj Gy JalKall (oS G (A
[, v] Sl daldll Jew(x) dihagl saalein Clasain e dlile (W) AN (LSall @Hhl)

: Lagrange dsva aladiuls f dadasll 4,U€ f:f(x)m(x)dx Jalsill )il Cherchons

(n+1)
FO0) = 2 LS ) + 1_[( I

5CE [u,v] &
n
X — x]'
Li(x) = 1_[ —
=0 Xi Xj
Jj#i

Loald c (o) Cojoll AN 5aabeiall gl cilaaeie (el & (W) clS 1)
v
f Y (O¥,(x)w(x)dx =0 sin#m
u

el 13a e miiall sk lige

n+1

ﬂ(x —x) = Z ¥, (x)

Gy aadlals (21 + 1) dsall e 2gaal) Baaxia fculS 13

o)
0n() = " gyr ZW( )

ey Sl



T )
Ru(x) = l_o[oc e

Ra() = ) D aib W% () + s ) bW, Wy ()
i=0

i=0 j=0

A Gl e L
fvf(x)a)(x)dx = Zf(xi) vai(x)w(x)dx + van(x)w(x)dx +¢
u =0 u u
EPREN AP P IR Y|

[ Ruto@ar =" ab, [ W@ 00@0x + ayes Z b [ W@
u ' u i=0 Y

n
=0 j=0
80|

n

f "R (o) dx = Z a;b; f W2 (0w ()dx

u i=0

Q; = gk bl 4 1 dapall e 350l 55T (N + 1) siaS el asill (x7) Blal) jlaaly

=@y an #0 5i=0.1,..,n10

n

[ [o= ) = aniatna @

i=0

JURn(x)w(x)dx =0

u
zsall Qs ) g2 f A e il dcgill il o8 o Tt

n

/. FwEdr= Y e+ e

i=0



w; = vai(x)a)(x)dx

u

(W) Baeleiall agaall i€ jlaal) e g, Mixg Cun £ = gnf(2n+2)(c) JSEl oye Uadl)

i ugle Jalsil) 4.9
b Aile (6<0 larie . Aias daia) 538 P& Als Jal&s cuyail 420yl 58 Gauss—-Legendre Ja\<s
Sl wx) =1 zen sl Ay daleiall (yshacl) agaall i€ dbile & Leddiaall sacleiall 350al)

tdanal) daulgr Jalal) Cuydh o 1 ,1-] L.r“‘J“ Jaldl)

| o dx ~ iwi FGD +
-1 i=0

.Gauss-Legendre agoa & x; 5 Ablad) GhigY) oo Wy Cus

N draall wy Y] aass S

n
Xi — X]
W. o . x
ENE=IRIG
Glilaay) Gl
.Legendre P, ; 252 58S joda o x; caldlaa)



ridacdsy caniil) Uad gllae)

22n+3 L (n+ 1 <2n + 2

T (@2n+3)-@n+2)B 2n+3>'(b_a)

cJalsil) 558 a90a 4 @, by yiill deadill Legendre agoall 5,0S sy o 17 dua

Aare d3ie) 558 (PIA Bpdinnall (Bilagl pald (K5 42485 oda JalKill diyls il

Py(x) = i Legendre sgs claaia 23 ) ISl dle gld cn = 1 ) dwally

1

) il sy Law g = Jxo=—\T Opdan 13 agall LS Cagiy L (342 — 1) /2
3

ks

Alals el
tlauds (Jo¥) dal)l Clus 2 138 o Wy sl o i Sg

1

X
Uy —x, 1 \/;
WO:,[X-X dx=j dx =
-1%X0 — X1 -1 2\/;

rl i JalSill oy = 1 o s dplall padiag

1 1 1
| reaxsrl-—=]+r| =
-1

B\
el s ) E = (e + 8)/2 + (e — 8)x/V3 chiall s (535
[f/€+6 6—6\ /e+6 6—5\
)

€e—0
2

([ -




n =2 :2 J&

Xy = 5 1 =0 g = — |2 i B Py(x) aeadl HiS ol en = 2 ) dall
.d.q\S.\S\ S qu S5 Wi ?-'-‘d\ k._il.a.uA \/;

1 5 8 5
j f(x) dx =~ 6f(—,/3/5) +5/(0)+ 6f(,/3/5)
-1
saN-ggle Jeaki 4.10
w(x) = e ol Al ) Ll [0,00] il dealdll e salxia Laguerre spas ciyis

tdelal i il oad) (e Jaa Ll

Joof(x)e‘x dx =~ zn: Wy f ()
0 A=1

1o sy Uaall glac] o3

_(m+D2 1

E=Gnt 2l nyz ©W

n =113

5 X =2-V2 il L) =x?—4x+2 ypal i lion = 1 ) Ll

S Y

(D:
g 2 o7y

2+\/;f(2—\/§)+2_\/;f(2+\/§)

4 4

r eyl Ba ey - g = oA Oy pd. X, =242

fooof(x)e‘x dx =~

CRadundi—ugls Jalsi 4.11



W(X) = sl didag Gl L [1,1-] 5l o Vialeio Lalul Chadunnds 2508 i€ IS0

1
V1-x2

bulg Jad o4 1 Aspall e Ty Chadondd g 5,8 jgda .

3 m(2A+ 1)
X) = COS <—2(n D )

‘A.\L.‘).uucé\ﬂ;j\ b&@c\.@l W;\ (g.\.d\

) mh'_-n+1 £
f f(x) = dx ~ z waf (s2)
1o sy Uaall glac] o3
2 1

22n+2(2n+2)! n+1
=1 JJ&

xo:f il To(x) = 202 — 1 &l dapall e apaall S i e = 1 ) dweailly
2

1

il I wo = wy =2 sl a5 x1=—TJ
2

jf() — \—T/H\\H

Slaydiall Lgd jedas Al Blal) 8 Al ([1 ]-] 3l & COllKal 5ase o0 JalSil) ddiyla ian
cpndl) Jaldd (pe Baesd yuraa d2al Bas 483 jigr 43) LByl) oda lilgs

Coad ugly Jalsi 4.12



zoa il Ay by Lad ] — 00, +00[ el Jealdll e 1ialatie Lalad Caneyin 2gaall cul i< <

relSill oy Gl Kaall G Janit Ll () = 7%
+00 , n
[ f@e =y onf)
- A=1

:algy Uadl) ellac) o3

_(+Dlo-Vm 1
C22n+1(2pn +2)! n+1

€ - w(0)
n =110

= ol Hy(x) =4x% —2 cusymp dgall i lden = 1 ) dwally

5 Xo = —
I

M il ) @p = g = Tl 0y = _f
2

e ax~ 2T f/_i\”/i\
- 2 ( \ [/ W)

& s (] — oo, +0o] Sl dualdl e Ol pald <0 suke o JalSal) diyla e

Bhs A8 g 4d) L iejl) dealdll il 8 € O Lelal&a ol Allal) Lgd Gdlim ) Jileaal)



) Jalaat)
e ey aag il 34T 8 5ol ey JelSally Jualill J6V) elijen b am ool cad Ly
) Gyl alasials A8V e Joaad cilindie 336 o1 el Ll

dfC) _ . fet+h)—f&)

dx h—0 h

EUALY djja éL..g.J‘)H\ cbd‘g}_“-i cL.?AA 4.& J}J;M %) &5_\&\ Y & c&;ﬁ 4;\‘93 ‘)3‘9:\.\.453\ PN ccﬁbﬂ oﬁ

ol e alidl Gt ladie M lead) g jpall G 02X Jaall s dgasall gl



(Forward Difference) aagiall (3l
Bl Allall Aldadl 038 o . bl Alabu (8 Lganagiy Tag AlA (gaxall Jaliill 5yilie Bkl S<]

taleY) ) 8ysiaa 5aalg

2 3
fx+h)=f()+hf'(x) +h7f”(x) +%f(3)(x) ¥ oo

x-kil/2 X x+i'1/2 X+h
aaall V) Andall (pdaifio Jad) (53S5all (A iy (asio Jad) aaitiall (3al) i 1.3 <
(33 i (@Sal) Byl of Ll x. ddaiill b
Bl Al gl dpe s e emnt (1.3 Sl ) 550l paaS () gl ot
() o Jyanll Aladll da 30k (o il

h) — h

X e 8l 8 aiiane Jads A Jhal cpilads sl 4l e sl 1 b Sl el

X + h



Lt ey dtaaty Al aap Wl b g caline (i k) cuyatll 8 Uadl) Gy
Byl duia) 853dl ¢lld mag . raaly yiaal B Jaa Gub oo Drealy il il lad Jas LiKey
i) Uad macasnsg ¢(3.3) Abaall (gyenl) dgall & (gaylall olalY) Cuew 48311 macaicn ¢l3s
fl(x) = o a@da dsidl . f(x) = a + bx? Jail ddlie DaS Lol 53 e (aidial

f ot Aagunal) dBdall Loy 2bx

f1(x) = 2bx + bh

fle+h)—fx)
h

(h < ZX) h wb:\uae:\ﬂ‘kia 1 Eﬁjﬂc_\m:ic,my (RYY

1Sl @A Jualdill da) ldd) auads

ALeSU sanlg Bk ALl (e Yy (6. 1) (plasl ] Clpatl alatiiaals oy Aall iens Cauis w2

paa 2l My h/2 axns ale¥) ) sghads slill Gk 0 (S0 B JSEu g ¢ . paa

(6.1 J<al gal) h/2

flx+ h/Z)Zf(x — h/2) D f e )

Aol 3 F(x £ h/2) 1 psht Al Jlagad vie (Sl Bl Dy el pasiasd Gaa

f () ea =

tle Jeani ¢(6.5)
1
f'()ea = f'(x) +ﬁh2f(3)(x) ¥

el A B3 (G5al) Gl e s crans I L b5 Aleds 3 o 1B 58 e ggind



O Kadl i« fOIR2/24 « fFPhy2 S 1 ol chnalasio A culS 13 A2 G ch
(6-3) paitiall Gyl dayha e B (3 all Byl ARiphe ae Ul ()

Dhil) Gimi 3583 Y et GSal Bl o ani ((6.4) Laan il A Jle ) V) Lse 13)

:h e
14d laiall (3 4 Ak

Wil jig sl dlid d clalbiiadl (e Cre 20e BalaY) e saciedd) Jaliill sacld oY s
@l Jam Lty L S Lo Wadl) s Al gl Wiay o(Aayaal) e cilallacadll) Uadll e B
eliial) mllaiadl) Jaa Lol Wiy ¢ ity D ae oty Uty (alad) sllaiadll (6.5) 535l

h =0 3o lha Julby o €l h e (gl JalSll gk e Ll Lidy W2 s

f,(x)ed = }1113(1) Dcd f(x’ h)
th/2 aas Sl Gpl JKE (5l e dslhaall Ldln) cilagladll aai

Do fe 2y < LEF h/4)h;2f(x — h/4)

2£(3)
MrPe
96

~ f'(x) +

Gob (e (6.6) Aaladl) ‘_g ‘;}aﬂ\ C.ﬂmad\ xSy Uaall wjﬂ\ lema.d\ (e paldally o g0 oY)
:Q‘Jtd\ DS



_ 4Dcaf (x,h/2) = Deaf (x, h)

F'Dea = :
, £ 5) (x)
~ ) - xTexizo T

aaad) i) et (s Sl Uadll Jih aaly o\Sa @llin i« F) <1 5 h=0.4 S 1y
ALl o i€ Lo Lt e 138 ¢ m A0 A8 sy
toh LS Gilalbiad) st oo (6.11) Clual saa 42k

=35 (o[ (+3) =1 (+= )] - [r(x+3) 7 (+-3))

3h 4 4 2 2

(G Bpimy 8S A dilia) oy Lavie Caamy (531 &8 ()3t (e iy 38 4] o (6.13) e 3334
Gl i andl lgans (g0 sl 8080 a8 5t o Jad) (e 49T 808 281 e gyl a5
Sysaal) 2B )Gl
il o Jawi 38 cpn b ad S o agall (e cdgliall Al el (3ylag (3ykall 038 pe Jaall 2ie
csliagia o (ggind ) Jlgall & el o o IS8 Qi 8 e I8 Alubiall JIsall Al aacadll
Yol asii oF Qi) (e 060 38 €308 slimguiall il 13 L ulldl) gl Zpusgall e galill (15K 38 LS
il Ll agh o ey 8 Jeadl) il aladiivly Allail) Jlgall (mesy Ul iy
Qlliy X b f(X) Janad) s ol o LST Gy Al dagall Ahitl) cdaey lsall e il i
alal) Zbialiil) e aleall o aghi Lodie Lk 5,Sal) 038 adiisis . X o Al foad ddjes olia

Ay



<8 sduaal)
bl e aleal) ddas Jola 1
Golaill agall (e Gl L dpald] il sac Lely daga elipuilly Cilaalyl) 8 dadladll ¥ aleal) s
Gt Cigee SN (55l sl Aanlgs il Hlaily Al 8 derdiunal) ibiayleal) aal ddjaas L)
Sl A ghadly A gas sane lgiay Cligieaal) b deotiad) Clleall Y
b ddilia JSEN e dadadl) cNaal) Jols 1.1

JSEN e (6 dagann (Dhail) (35 Lo) Lislall by pualic disian IS o (i) Lkl 48 siiadl)



i O .. 0
[ - l2:,1 12:,2 0 1.1)

ln,l ln,2 ln,n
L,’JM\W\Z\AM\JML s L.X =B d&ﬂ\wa‘!a&d\d};&mgg\ \SALFE\

PUSEN (e ) gl ¢ ledi B 5 dialaal) gl Jia X

L O .. 0 X1 b,
lbo L, 0 X2 | _ b, 1.2)
ln,l ln,2 ln,n Xn bn
¥ alee dles 3 e
(li1x1 = by (1)
lz,1x1 + lz,zxz = b, (2)

l3,1x1 + 13,2x2 + l3,3x3 = bs (3)
: 1.3)

lp'lxl + lp’zxz + -+ lp,pxp = bp (p)

kln,lxl + ln,ZxZ + et ln,nxn = b, (TL)
:0l (1) (oY) Alsbeall o il Gam Jgas (1.3) c¥oledd) dlan da
xy =by/li4 1.4)
rol Wl (2) Alabeall e

1

l2,2

X2 = (bz - lz,1x1) 1.5)

(1.4) Clslaal) (sa daslaa dad g 2y Al lasas ¥ (1.5) dlaledll b

tol XS s (3) Aaleal) (g 138



1
X3 = _l (b3 - 13,1x1 - l3,2x2) 1‘6)
3,3

e (1.5) 5 (1.4) culall (2 Gow an (e Oitaslan Xy 5207 (el (1.6) daladl) 3 Eun
< yil)

POSED (e sa JEal) Jue e () dlalaal) s o) peitiess 13Sa

p—-1
1
Yp =7 bp_zlp,ixi ;2Spsn 1.7)
Lpp ;
’ i=1

S (e (055 Jslal daa) s (ol 4iay

Do i=1,n

Do j=1,p—-1

X = Xj — Ll-jxi

End Do

x; = x; /Ly

End Do

Aggle Jila JSAD o Abal) cifanall Jsla 2.1

tUSAN e (gl Aagana (Lhadll it L) dlad) lajualic ddsias JS o Lglel) Lk 48 siiadl)

Up U2 .. Up
0 u2,2 e uZ’n

1.8)
0 O vt Upn



Ghghas ic U dus (UX = B JSA (e ciolaall Jola slag) S Jon iall 1 b 5yl

: IS o (s lslsall gl B 5 datlaal) g la iy X 5 Lo &k

U1 U2 o Upp X1 b,
0 u - u X
.2,2 . 2n 2 | _ b.z 1.9)
0 0 o Unn Xn b,
:N oo Alea (S5 e
(ul’lxl + ul’zxz + -+ ul’nxn = bl (1)
Up2Xg + Up3Xg + o+ Uy Xy = by (2)
{ UppXp T Uppr1Xps1 T+ UpnXn = by (p) -10)
Up_1n-1Xn—1 + Un_1nXn = bn_1 (n—-1)
\UpnXn = bn (n)

X dall of (N) bl (e il Gum Jgus (1.10) c¥olaal) dlas s
Xn = bn/un,n '11)

1

Xn-1=—— (bn—l - un—l,nxn) '12)
un—l,n—l

(L 11) e daslaa dad e oy, dasd (mignty st Y L (1.12) daladd) & Laadls LS

1o i (P) Aabeall (e 135a

n

Xp = —— bp_zup,ixi ; 1<p<n-1 13)

i=p+1

P UKD e 065 Jslal) dua) ylgid Ay



Do i=n, 1,-1
Xi = Dj
Do j=k+1,n
X = Xj — uijxj
End Do
Xi = X /Ui
End Do
e AnY) Glleall (g Wally el kel ddsiadl Jolay (ala @uﬁ S 1 ad) Gakaill
Cugs ada Z\.E:u.h aladiuby dghadl) e aleall dday Jsls 3.1
Jall Jde oy i daalas sae @l Lndad clValas (e Hle & bl c¥aled) dlas

(al’lxl + al'zxz + a1’3x3 + -+ al’jxj + -+ al’nxn = b1 (1)
az'lxl + a2’2x2 + a2’3x3 + -+ az’jx]' + -4 azinxn == bz (2)

Az X1 + 32Xy + azzxz + -+ azjx; + -+ azux, = b (3) 14)

aj1X1 + Aj2Xy + Qi3x3 + -+ a; X+ 0+ appxy = by (i)

\Qp1 X1 + AnaXp + ApsXz + o+ Ay jXj + o+ Appxy = b, ()
A dshenal) 5lalls (1.14) Ladl) Y alaall dlen &S (o
AX =B 15)

dialaall gl Jiwr X 5 (@) 15isn alindl (5553 1 X 7L daiye ddsiean (o8 A Cus

1<jsn

bi(1<i<n) yalallgld Siw B 5x;(1<i<n)



G L i o) We e ) (1.14) ci¥alaal) dles Jigas 5o ¥ alaall s3a (ia Ja dslal) iyl
el WA J ) ddsieadl dgee Jisat e S 6 ask

e (1) Aabaall s llig janall M Jo¥1 sl sganll a ogay agii b = 1 V) dlsyal) 8

¥ oleal) dlex 8 @llig 2 <0 < s (1) Aobeall me panty —22 daill b (1.14) dleal

aiq
&\ Jea (1.14)
(1% + Q12X + Q1 3X3 + -+ ay X+ -+ aypx, =by (1)
0x, + ag’lz)xz + ag‘lgx3 Tt aS}x,- Tt ag,l,ixn _ b§1) @
Ox; + ag’lz)xz + ag‘ls)x3 ot a;l}xj Tt a;l?zxn _ bél) 3)
< : 16)
0x1 + ai(,]é)xz + ai(’jé)xg + e _|_ al(’:;)x] + e _|_ ai(’;l/l)xn — bl(l) (l)
W0x; + alyx, +alaxs + o+ allag + -+ alhx, =bY ()
{a(l) = a: ._ﬂa )
{ i,j i,j a1 1j (2 <i< n) 17)
1 ai1 '\2<j<n :
k bi( ) — p. — ;bl ]
a1

Y aleall s (0 (2) &8 Aabaal) Gy lig ko = 2 A6 o) dganl) aa daleall udi das
_q®
Aas gl g 3 <0< s (1) Asladd) pe panig —5 Aaadll 8 (1.16) kil
B :

2,2

iahall sl dads ) Jsa (1.16) ¥ alaal



fal’lxl + al’zxz + a1,3x3 + .-+ aLij + -+ al’nxn = b1 (1)

0x; + ag’lz)xz + aggx3 ot ag’lj)xj bt ag,lr)an _ bgl) )
0y 05, + a4+ a4t b
. : .18)
o 05, s oo k=
\0x; + 0x, + (17(532963 + -+ a;zj)x] + o4 ar(fr)zxn — by(lZ) ()
( (1)
@ _ @ _%2 @
G T4 TN |
X az,2 (3 <i< n) 19)
@_ %2, o= |
2 1 i,2 1
b =bi =i bs
\ a,

Gapall o 03 k=7 — 1 ageal) a5 B i) Sganll e dalenl] Gudi aun 13
JSEN e Y alaall Al

(A11X1 + Q12X + A13X3 + -+ Ay Xy =b; (1)

S M s
{ Oxl + Oxz + aé?xs + .-+ ag,zrzxn — béz) (3) 20)




( a(k—l)
o _ k-1 Yk (k-1)

a;; = a; gD T <1 <k<n- 1)

) ek k+1<i<n

(ke-1) _

pl _ pGe=1) _ ai, (k=1 k+1<j<n
i T (k-1) "k

\ Ay k

21)

b =b; 50l = a;; o L) s s
(1.21) aall alasinls Aggans Lgalitid (Sar (1.14) c¥olaall dlos Jsla duasloa o3
Do k=1,n—-1
Do i=k+1,n

A = ai,k/ Ak k

b; = b; — ai,kbk

Do j=k+1,n
Qjj = 4Ajj — Qi kAg,j

End Do
End Do
End Do
O an s Gus Lially Wlal) digianall o Jial Ax5U) ddgheadl) jualic

U= (ai,j)1sisn .22)

i<jsn

L= (ai,j)zsi<n , Ly = 1.23)

1<j<i

b WS U 5L yalic du))lsd s diag



Li=1

Ui = Qi
Do j=i+1,n
lj,i = aj,i
ui,j = ai,j
End Do
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End If

det=detxsigx ay,

t=1/ay

det ddgtadl dana Cluald lgaranw Allg Lga)lal iz sig s)Lay)

ok LS Wina g oSar s SWap Al ok oo o5 Alalad dulec

o S a3 s (3

v WS o) Gl

b LS (1.52) 5 (1.51) Bl (V) pasios



Do j=k+1,2n+1
akj = takj
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